

RETIFICAÇÃO I – Edital 04/2016 PIBIC AF / UEMG / CNPq e Edital 05/2016 PIBITI / UEMG / CNPq.

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação retifica os editais 04/2016 PIBIC AF / UEMG / CNPq e 05/2016 PIBITI / UEMG / CNPq, no que se refere as informações que deverão constar nos envelopes a serem enviados no ato da inscrição.

Onde se lê:

“A documentação deverá ser entregue, em envelope lacrado, contendo a identificação “EDITAL 03/2016 – PIBIC/UEMG/CNPq”...

Leia-se

“A documentação deverá ser entregue, em envelope lacrado, contendo a identificação “EDITAL 04/2016 – PIBIC-AF/UEMG/CNPq”... **(Para concorrentes no edital 04/2016 PIBIC-AF/UEMG/CNPq)**

E

“A documentação deverá ser entregue, em envelope lacrado, contendo a identificação “EDITAL 05/2016 – PIBITI/UEMG/CNPq”... **(Para concorrentes no edital 05/2016 PIBITI/UEMG/CNPq)**

Belo Horizonte, 23 de maio de 2016.

Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação